
Premierul Alexandru Munteanu, la
Conferința Businessul Fructelor în
Republica Moldova: „Fructele
moldovenești merită să fie pe rafturile
magazinelor din Europa și din lume”

Prim-ministrul Alexandru Munteanu a participat, astăzi, la Conferința Businessul
Fructelor în Republica Moldova, organizată de Asociația  Moldova Fruct. Evenimentul a
reunit peste 300 de producători, exportatori, experți și furnizori de tehnologii din
sectorul pomicol din Republica Moldova. Aflat la cea de-a XI-a ediție, acesta
reprezintă o platformă de dialog, schimb de experiență și soluții comerciale pentru
fiecare verigă a lanțului valoric: de la producere până la export. 

Șeful Executivului a menționat că în ultimii ani, Republica Moldova s-a poziționat
printre primii 20 de exportatori globali la produse precum prunele, nucile, cireșele,
caisele, rapița, merele și strugurii. Potrivit premierului, succesul se datorează
fermierilor care au investit în livezi moderne, în tehnologii de ultimă generație și în
infrastructură post-recoltare, dar și oportunităților pe care ni le deschide piața
europeană. 

„Uniunea Europeană devine, de la an la an, o piață tot mai importantă pentru fructele
moldovenești. Agricultorii noștri au demonstrat că pot livra constant, la standarde
înalte, cantități tot mai mari. Locul fructelor moldovenești este pe rafturile magazinelor
din Europa și din lume, iar locul agricultorilor moldoveni este în rândul celor mai
respectați și competitivi producători”, a spus Prim-ministrul.

De asemenea, premierul a menționat că Guvernul va continua să lucreze pentru a
asigura accesul extins pe piețe de desfacere, dezvoltarea sistemului de irigare,
stimularea investițiilor în procesare, promovarea produsului autohton și creșterea
competitivității produselor agricole: „Avem nevoie ca voi să fiți liderii acestui proces,
iar noi vom fi partenerul vostru de încredere. Atunci când voi aveți profit, atunci și
comunitățile prosperă, și bugetul crește, și numele Moldovei devine sinonim cu
calitatea”. 

Participanții la conferință au discutat despre dezvoltarea exporturilor și diversificarea
piețelor, tendințele actuale în tehnologii pomicole, soluții moderne pentru calitate și
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măsurile de creștere a rezilienței în fața schimbărilor climatice. 

      


